
ادارُ ی آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى دلفاى 

   ویاًَش ضْیذ   دختراًِ     دتستاى 

(ًَتت دٍم)آزهَى ریاضی پایِ پٌجن    
 

.  ًادرست را هطخص وٌیذ–عثارت ّای درست  1

).............( درًوَداردایرُ ای ّرلسوت ًسثت یىی از دادُ ّارا تِ ول دادُ ّا ًوایص هی دّذ (الف 

 (.......................). ساًتی هتر هىعة است100ّرلیتر (ب

 (..................). است14/3ًسثت هحیط ّر دایرُ تِ ضعاع آى تمریثا (ج

 .)................(درّرهتَازی الاضلاع لطرّا ّوذیگر را ًصف هی وٌٌذ (د

 

. گسیٌِ ّای هرتَط تِ ّن را تاوطیذى خط تِ ّن ٍصل وي 2

  

 

 

 

 

 

 

چْار سی سی چِ همذار از لیتر هی ضَد؟  3

 لیتر4000 (    بلیتر40 (الف

  لیتر0 /00 4 (                  دلیتر40/0 (ج

 

 ترای اًذازُ گیری رضذ وَدن وذام  ًوَدار هٌاسة تر است؟ 4

 

 ًوَدار ستًَی (       بًوَداردایرُ ای (الف

 ًوَدارتصَیری  (   دًوَدارخط ضىستِ  (ج

 دراعذاداعطاری ارزش هىاًی وذام هرتثِ ازّوِ تیص تر است؟ 5

 

 صذم(                            بدّن (الف

 .ارزش ّوِ یىساى است(                              دّسارم(ج

 

 متًسط

 مرکستقارن

 محًرتقارن

 تىاسة

 وام يوام خاوًادگی 1401اردیثُشت 

 . تٍ وقطٍ ای کٍ شکل را حًل آن می چرخاویم می گًیىد

 

 را تشکیل می دَىد....َردي وسثت مسايی یک 

 

 .آن دادٌ می گًیىد.... میاوگیه چىد دادٌ را
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 ... احتوال تیرٍى آٍردى لَزی ازداخل ایي ضىل ّا 6

 

 تِ طَر حتن اتفاق هی افتذ ( بضایذ (الف

  احتوالص ون است(      د.لطعاًاتفاق ًوی افتذ ( ج

 

 

 عذد تعذی وذام است؟      7

                                                      ..... ،8، 5، 3، 2، 1، 1 

  10(                     د 11 (                   ج 12 (                    ب 13(الف

هساحت وذام ضىل ٌّذسی تِ رٍش زیرهحاسثِ هی ضَد؟  8

 (هجوَع دٍلاعذُ)× ارتفاع  ÷ 2=                                       هساحت 

 رٍزًمِ  (          دلَزی  (           جهتَازی الاضلاع  (          بهثلث  (الف

. دّیذ تِ پرسص ّای زیر پاسخ 9

........................... عذدچْارهیلیارد ٍ ًْصذٍسی ٍّفت هیلیَى ٍچْاردُ ّسار را تا رلن تٌَیس  (الف 

....................... ایي عذد چٌذرلوی است؟ (ب

.................................... دّگاى هیلیَى ایي عذد چٌذاست؟(ج

................................. ایي عذد را تاتمریة دُ هیلیَى تٌَیس (د

. جرم چٌذ ضىلات درجذٍل دادُ ّا ًَضتِ ضذُ است 10

. ًوَدارستًَی ضىلات ّا را رسن وٌیذ (الف

. هیاًگیي جرم ضىلات ّا را  هحاسثِ وٌیذ (ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

جرم ضىلات ّا 

 34ضىلات اٍل 

 34ضىلات دٍم 

 32ضىلات سَم 

 36ضىلات چْارم 
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11  

 . درجاّای خالی عذد هٌاسة تٌَیس

 

100
 = 3

9 
        

𝟕

   10  
 = 12

 

 

  تاضذ ،اًذازُ ی ضلع سَم چِ لذر است؟7اگر هحیط هثلث  12

         

 

                                                                    

( 3=عذدپی ).هحیط ضىل زیر را حساب وٌیذ 13

 

 

 

 . هتر آى یه ضلَار دٍخت95/0 هتر آى هاًتَ ٍ تا 25/2 هتر پارچِ خریذ ٍتا آى 5هادرهرین  14

چٌذهتر ازپارچِ صرف هاًتٍَضلَارضذُ است؟  (الف

   چٌذهترازپارچِ تالی هاًذُ است؟ (ب

    

15  

 

 

  

 

 

. وسرّای زیر را اتتذا سادُ وٌیذ ، سپس حاصل آى را پیذا وٌیذ 16
                                      

1020
24 5

                                                          

68
314


  

 

 س 10شعاع

 .....زايیٍ مقاتل چٍ زايیٍ ای است؟ (الف

 ....................چىددرجٍ است؟ (ب

 .ویمساز آن را رسم که(ج

36 20 

30  

4 160 

 5 
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 ویلَگرم گَضت را در تستِ ّای 6اگر 17

1

5
ویلَگرم تستِ تٌذی وٌین،چٌذتستِ خَاّین داضت؟ 

 

 

 

 

 

 .جوع ٍتفریك وٌیذ 18

                20         00          15                                 15       21        10    

               45        49        3                             -    49      50         3 +   

 

 

 

ساًتی هترتاضذ،لطر وَچه آى چِ 20ساًتی هترهىعة است اگر لطرتسري آى 50هساحت یه لَزی  19

لذر است؟ 

 

 

 

.  را هحاسثِ وٌیذ هستطیل حجن هىعة 20

 

 

 

 

 

 

 

 س10

 س5/3
 س2
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.  ًفرُ تِ اردٍ رفتٌذ500داًص آهَزاى یه هذرسِ ی % 32 21

حساب وٌیذ چٌذًفر تِ اردٍ رفتِ اًذ؟ 

 تِ  اردٍ ًفر را داضتِ تاضذ ایي 40اگر ّراتَتَس ظرفیت 

چٌذاتَتَس ًیازدارد؟ 

 

 

 

 

( 1401اردیثْطت)ویاًَش دلفاى  آهَزگار پایِ پٌجن دتستاى ضْیذ واوی

 

 

 

 

 

 

 

 

پاسخٌاهِ  

درست  ( ًادرست              د( ًادرست                          ج( درست                        ب (الف  1

هروس تمارى  2

هتَسط دادُ 

تٌاسة  

 لیتر 0 /0 0 4 (د 3

ًوَدار خط ضىستِ   (ج 4

دّن   (الف 5

لطعا اتفاق ًوی افتذ  (ج 6

 13 (الف 7

رٍزًمِ   (د 8

 4930000000 (      د3( دُ رلوی      ج (                 ب4937014000 (الف 9
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10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11  

 

 

 

 

 

12 5  𝟏𝟔𝟐𝟏 = 𝟕+𝟗𝟐𝟏 5 = 𝟑𝟕 2 + 𝟏𝟑 3  

 

 

𝟓𝟐𝟏 1 = 𝟏𝟔𝟐𝟏 5 - 𝟐𝟏𝟐𝟏 6 = 𝟏𝟔𝟐𝟏 5 - 7 

13 65 =  20 + 45         45 = 𝟏𝟖𝟎𝟒 = 𝟑𝟒× 60         60 =3× 20                  

 

 

14 80 / 1 = 2/ 3 – 5             2/ 3 = 95/0 + 25/2  

 

تاز  (الف 15

درجِ                    120 (ب
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16  

 

 

 

 

17        30 = 5× 6 = 𝟏𝟓÷ 6  

 14       12       4:                   جَاب جوع11     10      35:جَاب تفریك 18

19    50 = 2  ( ÷ 20   ×  5 )  

20                                            70 = 10 × 5/3× 2 

𝟏𝟔𝟎            160 ÷ 40 = 4اتَتَس   21

𝟓𝟎𝟎
 = 𝟑𝟐𝟏𝟎𝟎 
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